
Exercice 1
Calculer les expressions suivantes 

A=3+42=3+16=19 B=(3+4)2=72=49 C=3−42=3−16=−13
D=(3 – 4)2=(−1)2=1 E=3×42=3×16=48 F=(3×4)2=122=144

Exercice 2
Dans une revue, Victor a lu :
«  Cent mille kilomètres de vaisseaux sanguins traversent le corps ».
Ecrire cette grandeur, exprimée en centimètres sous la forme 10n , où n est un entier.

Cent mille : 100000=10⁵
Il y a 10⁵ km de vaisseaux sanguins qui traversent le corps.

Exercice 3
Ecrire sous forme d'une puissance.

A=62×68

63
=62+8

63
=610

63
=610−3=67 B=54×5−8

53 =54+(−8)

53 =5−4

53 =5−4−3=5−7

C= 4−5×48

4−2
=4−5+8

4−2
= 43

4−2
=43−(−2)=43+2=45 D=34×(32)5

E=(62)−3×6−2

Exercice 4
Ecrire sous la forme a×10n  avec a un nombre entier.

A=3×103×7×10−8=3×7×103×10−8=21×10−5

B=8×10−6×3×10−2=8×3×10−6×10−2=24×10−8

C=12×106

2×103
=(12

2 )×106

103
=6×106−3=6×103

D=24×106

8×10−3
=(24

8 )× 106

10−3
=3×106−(−3)=3×106+3=3×109

Exercice 5
Donner l'écriture scientifique .

A=3,5×107×4×10−3=3,5×4×107×10−3=14×104=1,4×101×104=1,4×105

B=3,5×107+4×103=35000 000+4000=3500 4000=3,5004×107

C=3,5×107

4×10−3
=3,5

4
× 107

10−3
=0,875×107−(−3)=0,875×107+3=0,875×1010=8,75×10−1×1010=8,75×109

D=5×102×7×105

2×107
=5×7

2
×102×105

107
=17,5×107

107
=17,5=1,75×101

E= 49×103×6×10−10

14×10−2 = 49×6
14

×103×10−10

10−2 =21×10−7

10−2=21×10−7−(−2)=21×10−7+2=21×10−5=2,1×101×10−5=2,1×10−4

F=
3×102×1,2×(10−3)4

0,2×10−7 =3×1,2
0,2

×
102×(10−3)4

10−7 =18×102×10(−3×4)

10−7 =18×102×10−12

10−7 =18×10−10

10−7 =18×10−10−(−7)=18×10−10+7=18×10−3=1,8×101×10−3=1,8×10−2
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